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МОО «Немецкое молодежное объединение» приглашает творчески активных представителей молодёжных клубов российских немцев принять участие в Федеральном молодёжном вокальном конкурсе, который состоится с октября по декабрь 2018 г. и пройдёт в два этапа – заочный (17.09-31.10.2018г.), очный (27.11-02.12.2018г., г. Москва).
 Партнеры проекта: Федеральная национально-культурная автономия российских немцев, АОО «Международный союз немецкой культуры», АОО «Национальный Совет молодёжных и детских организаций России», ООД «Молодежная Ассамблея народов России «МЫ – РОССИЯНЕ», ООО «Российский Союз Молодежи», Российско-немецкий дом в Москве, ГБУ «Московский дом национальностей».

Профиль участников: к участию в конкурсе приглашаются творческие коллективы и сольные исполнители из числа российских немцев, а также активисты движения молодых российских немцев в регионах.

Цель Федерального молодёжного вокального конкурса – актуализация обращения к пластам российско-немецкой музыкальной культуры у молодёжи из числа российских немцев посредством создания площадки для творческой реализации в формате вокального конкурса.  

Задачи проекта:
•	развитие платформы для творческой реализации коллективов и сольных исполнителей из числа российских немцев;
•	повышение мотивации к активной творческой деятельности среди российских немцев; 
•	изучение музыкального наследия российских немцев для его интеграции в творческую деятельность исполнительских коллективов;
•	повышение мотивации к изучению немецкого языка и его использованию для общения внутри этнической группы и творческой деятельности; 
•	знакомство с методами и формами творческой деятельности;
•	разработка системы взаимодействия с творческой молодёжью в МО и МК РН в различных направлениях;
•	разработка плана творческой работы МО и МК РН на год;
•	привлечение новых участников в МО и МК РН из целевой аудитории партнерских организаций;
•	создание концертной программы и студийная запись песен РН для выпуска CD-диска;
•	обновление Гимна НМО и запись видеоклипа.

Вокальный конкурс включает в себя несколько этапов:
1. Сбор материалов, направленных участниками (аудио- и видеозаписи) – до 31.10.2018г.
2. Конкурсный отбор материалов и определение состава участников завершающего этапа проекта.
3. Приглашение конкурсантов, прошедших отбор, для участия в завершающем этапе проекта (27.11-02.12.2018г., г. Москва). Формат этапа – творческая вокальная мастерская. Результат этапа – разученный и подготовленный к исполнению и студийной записи концертный репертуар из песен российских немцев. Исполнители – сводный хор конкурсантов, прошедших отбор в завершающий этап.
Конкурсный отбор будет осуществляться жюри, которое состоит из профессиональных музыкантов из числа российских немцев. Работа жюри будет проводиться удалённо по заранее разработанным и зафиксированным критериям.
Для конкурсного отбора принимаются аудио- и видеозаписи исполнения песен российских немцев в инструментальном сопровождении или a’cappella.
К участию в конкурсе приглашаются творческие коллективы и сольные исполнители из числа российских немцев, а также активисты движения молодых российских немцев в регионах.

В программе проекта:
· знакомство с культурным наследием РН;
· творческие мастерские и воркшопы; 
· стратегические сессии по разработке концепции работы в творческом направлении в 2019 году;
· встречи клуба любителей немецкого языка;
· подготовка творческой программы для концерта;
· студийная запись диска с песнями РН;
· разработка материалов по формам проведения мероприятий в направлении творческой деятельности. 

Условия участия: 
МОО «Немецкое молодежное объединение» берет на себя основные расходы по организации программы проекта, питанию и проживанию, а также возмещает проезд (автобус, поезд, самолет – только по согласованию с организаторами). 
ВАЖНО: Согласно законодательству РФ, с участников удерживается налог 13% от стоимости проживания и проезда. 13% от стоимости проживания составит около 1 000 руб. на одного человека. 13% от стоимости проезда участники смогут рассчитать самостоятельно.  
Подать заявку на участие можно по ссылке
Каждая заявка будет проходить конкурсный отбор.
Ждем ваших заявок до 12:00 (МСК) 31 октября 2018 года.

Вопросы можно задать куратору по работе с участниками – Анастасии Морозовой по тел.: +7 (495) 531 68 85 доб. 193, по электронной почте: jugend@jdr.ru или на сайте https://vk.com/id24491068 
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